



JUŽNA TIROLSKA

Pred nami je nepozaben vikend v Južno Tirolsko, ki je primeren za ljudi, ki imajo radi lepe hribe, kulturo in nasploh lepe panoramske razglede iz tamkajšnjih gora in prelazov.

1. dan – sobota 9. 6. 2012

Iz Vipave krenemo ob 5h zjutraj sledi vožnja po avtocesti do Verone in nato proti severu do Bolzana. Par kilometrov stran leži grad, kjer je Reinhold Messner postavil enega od petih muzejev posvečen srečanju človeka z goro. To je res pravi biser južne Tirolske. V muzeju je lepo prikazano, kaj samemu Messnerju pomenijo gore in sami Tirolski vključno z Dolomiti.

Nato se opeljemo naprej do prelaza Passo Mendola, kjer se začne naša današnja lahka in razgledno zelo bogata pohodna tur na Monte Penegal. Pod večer se nato namestimo v prijetni domačiji, kjer prespimo.

2. dan – nedelja 10. 6. 2012

Zjutraj po zajtrku se odpravimo proti jugu. Ustavimo se v Arcotu, prijetnem kraju, ki leži na severnem delu velikega Gardskega jezera. Ta dan je namenjen vzponu na Colodri. Možni sti dve možnosti. Ena skupina bo šla po lahki zavarovani plezalni poti (ferrati) na vrh. Druga skupina pa okrog po lažji in za hojo bolj udobni poti. Po povratku v dolino si bomo vzeli urico ali dve za ogled res veličastnega starega mestnega jedra tega krasnega kraja. Potem se napotimo do obale skoraj osemst kilometrov velikega Gardskega jezera, kjer imamo urico za sprehode in ogled na res fenomenalno panoramo jezera in gora nad njim.

Potem sledi vožnja proti domu ...

Cena na posameznika znaša 110 EUR

(cena vključuje: prevoz s avtobusom, spanje v penziju, zajtrk s toplim napitkom in hrano, vstopnina v MMM (Messnerjev gorski muzej).

Za hrano in pijačo poleg zajtrka, poskrbi VSAK SAM!

Za hojo potrebujete lahke treking čevlje, hodili bomo po lepem blagem terenu gor-dol, obvezna čelada in samovarovalni komplet za ferrato. (Kdor nima naj mi pri vpisu javi, da vam jo priskrbim!)

Prijave se izvajajo skupaj s plačilom izleta, do 1. 6. 2012!

Izlet se na slabo vremensko napoved prestavi za teden dni naprej, v kolikor je vremenska napoved ponovno slaba izlet odpade!

Info in prijave: Dejan Koren

Tel. **031/308-599**

E-mail: dejankrn@gmail.com



Passo Mendola



Dežela gradov



Messner Mountain Museum, MMM Firmian



Reinhold Messner



Lago di Garda



Arco in lago di Garda